

党建创新引领 党群合力共建

姚家镇“党建+”大数据服务 支柱产业综合平台启动

本报讯 4月28日上午,中牟县姚家镇举行“党建+”大数据服务支柱产业综合平台启动仪式。河南省委党校校委委员、党组成员廖富洲教授,中牟县委副书记李晓亮,县委常委、组织部长耿志国,县政务服务局和大数据管理局局长王志现等领导出席启动仪式。该镇班子成员、各村支部负责人以及市县级相关媒体参加启动仪式。中牟县委宣传部副部长路彦伟主持启动仪式。

廖富洲在致辞中说,中牟县姚家镇“党建+”大数据服务支柱产业综合平台在时代大背景下应运而生,该平台以大数据分析为核心技术,在区域内率先将“党建+”产业大数据平台定制化,开发至终端各大屏幕运行,填补了基层智慧党

建跨平台交互领域的空白。政府、企业和智囊团队三方合力,突破技术难题,将数据采集网络和大数据应用处理相结合,并将智能决策结果以最朴实的方式推向田间地头,这是探索基层智慧党建的一条有效路径,值得各地市学习借鉴。

耿志国说,“党建+”大数据服务支柱产业综合平台的研发,是姚家镇基层党建项目化推进的重要成果。该平台利用智能化终端开展社情民意收集,主动监控社会舆情,重大舆情及时预警,同时对负面舆情有效引导。希望姚家镇利用好这一平台,发挥技术、信息等方面的优势,进一步深化大数据技术应用,打造线上线下相互融合、相互促进、优势互

补的党建工作新格局,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量。

与会领导共同启动平台后,由研发团队代表进行“党建+”大数据服务支柱产业综合平台演示。通过平台演示,了解了“党建+”大数据服务支柱产业综合平台的架构和运维模式。

姚家镇“党建+”大数据服务支柱产业综合平台的研发,有力推进了基层党建科学化发展进程,有效助推辖区农业和工业产业发展,丰富了党建工作新内涵。

记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰 邓秀红
实习生 高彦辉

不动产抵押登记 进银行 助力“政银合作” 再提速

本报讯 4月29日上午,中牟县自然资源和规划局在邮政银行中牟县支行成功举行中牟县不动产抵押登记便民服务点揭牌仪式,签约双方信息共享、系统互联,再为全县人民群众提供优质、高效、便捷的政务、金融服务。

仪式现场,该县自然资源和规划局副局长蔡小燕、中国邮政储蓄银行股份有限公司中牟县支行行长赵军亭分别致辞。双方就“互联网+不动产登记+金融”战略合作达成一致共识,此次合作代表着中牟县不动产登记“政银合作”进入新高度,对提升不动产登记便捷性及群众的获得感,助推中牟经济发展,促进双方相关业务效率提升必将起到积极的推动作用。

服务点设立后,客户的抵押贷款及不动产登记手续可一站

式完成,由银行代为受理、初审相关材料。通过不动产登记系统后台审核后,客户在银行网点终端设备上可自主查询不动产电子证明和完成缴费环节,真正实现群众办理贷款业务从申请贷款、抵押登记到放款,全流程无缝衔接,实现了贷款及抵押登记“一件事”的目标。

下一步,该局将以此次便民服务点挂牌为契机,加大全县政银全方位、多层次、宽领域的合作力度,继续推进“中牟县不动产抵押登记便民服务点”入驻全县各大银行的进程,将金融需求融入客户的生产生活中,以“让人民更满意”为目标,向客户提供“互联网+不动产登记+金融”的服务需求,扩展网点服务功能,尽早实现抵押登记覆盖全县所有金融机构的目标,不断提升不动产登记的便捷性及群众的幸福感。

中牟时报 李淑娟
实习生 高彦辉
通讯员 张君意

大孟镇开启爱国卫生运动“对口支援”新模式 全力打造洁净绿美亮丽风景

本报讯 “大嫂,你背我家梯子干吗呢?”“哦,把我家路边那个棚拆了,很碍事。”这是毛拐村妯娌俩的对话。近日,中牟县大孟镇别出心裁的爱国卫生月活动日模式,解决了村庄多年想解决而又解决不了的问题,赢得了群众的交口称赞。

今年4月是全国第32个爱国卫生运动月,每周五是该镇开展爱国卫生月运动集体活动日,这次集体活动日与以往不同,镇政府成立了镇双改暨爱国卫生月工作指挥部,下设机构为一办七组,具体负责活动开展情况,是以4个工作区为中心,每个工作区选择一个环境整治相对滞后的村庄,集中人力、物力、财力进行“对口支援”重点整治。

一是领导先行,树立榜样。该镇包村领导带头深入最脏最差的地方,清理垃圾积存、拆除私搭乱建,不怕苦不怕累,挥汗如雨。榜样的力量是无穷的,在整治过程中村民看在眼里,愧在心里。“咱村的垃圾都真多,连镇里的干部都来打扫卫生,我得回家给俺们门前打扫。”一名村民边走边说。

一时间大家纷纷拿起铁锹、扫帚开始主动清理自家房前屋后垃圾等,有的主动清理长期占用道路的杂物,有的主动拆除私搭乱建,群众的积极主动配合使村庄热点、难点问题迎刃而解。

二是美化环境,提升品位。提高人民群众幸福指数的重要标志之一就是环境的美化和品位的提升。村集体经济困难,包村领导积极协调,镇里倾囊相助,解了村里的燃眉之急。村“两委”也精打细算“把好钢用在刀刃上”,在村庄主次干道两侧栽植绿化树种,下边鲜花点缀。经过镇村两级干部的努力,毛拐村新栽了2400棵绿化树,1万多株花草。经过打扫的宽阔街道又配上鲜花绿草,整个村庄显得绿意盎然、生机勃勃,洁、净、绿、美渐渐呈现。

三是重视宣传,营造氛围。该镇利用大喇叭、宣传彩页、微信群、展板、LED电子显示屏等多种形式进行宣传,营造活动氛围。为群众

详细解读开展爱国卫生月运动的目的和意义,达到家喻户晓、人人皆知。

通过近一个月爱国卫生运动的开展,毛拐村村容村貌、人居环境得到了极大改善,街道整洁宽阔,房前屋后的杂物乱堆乱放现象不见了,取而代之的是生机盎然的绿化树种和花草。

中牟时报
李淑娟
实习生
高彦辉
通讯员
朱林栓

中牟县推进 教育系统复学工作

本报讯 4月30日上午,中牟县教育系统复学工作推进会在新圃街小学操场召开。会议由教体局副局长吴玉杰主持。

推进会上,中牟县第四初级中学校长陈风才、刘集镇晨阳路学校校长周瑞增、郑州东枫外国语学校校长侯二祥做典型发言交流复学准备工作经验。

教体局党组书记、局长王国恩对进一步做好全面复学复课工作

进行了安排部署。王国恩要求,一要清醒认识当前形势,增强抓好复学疫情防控工作的责任感、紧迫感。当前疫情防控形势依然严峻,全面复学涉及面更广、工作量更大,要牢固树立大局观念,履好职、担起责,做实做细各项工作措施。二要真抓细抓,切实消除全面复学风险隐患。严格按照“三个基本标准”“九个到位”要求,对照“中牟县学校(幼儿园)新冠肺炎疫情防控工作103条工作标准”做好返校复学前后的“八项工作”“九个关口”“五个重点”,精密精准精细做好复学准备工作,抓好学校安全管理工作。三要压实学校主体责任,确保复学工作安全平稳有序。学校在复学防控工作中担负主体责任,家庭管理是校园疫情防控的关键一环。要建立健全家校联动协调机制,筑牢疫情防控的校园防线。

中牟时报 李淑娟
通讯员 闫紫祎 袁云亮